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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 – ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – 6.00 Μ.Μ. 

 
 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν ενωτικά, δυναμικά και αποφασιστικά στο 

Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί, με αφορμή τα εγκαίνια της 

Δ.Ε.Θ, το ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, και ώρα 6:00 το απόγευμα, στο 

Άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη. 

 Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, μαζί με τους υπόλοιπους 

υπαλλήλους του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, επιβάλλεται να διατρανώσουν 

την αντίθεσή τους σε μία ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική που συνεχίζει να 

εφαρμόζει η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) και έχει εκτοξεύσει την 

ακρίβεια σε δυσθεώρητα ύψη, σαρώνει στο πέρασμα της κάθε εισόδημα και το 

εξανεμίζει, βαθαίνει την φτώχεια, τις κοινωνικές ανισότητες και προκαλεί την 

οικονομική εξαθλίωση της κοινωνίας. 

 Καθίσταται επιτακτική ανάγκη, να απαιτηθεί εδώ και τώρα, να μπει τέλος 

στην πολιτική του ολιγοπωλίου, της εξυπηρέτησης των... εκλεκτών και των 

ημετέρων της κυβέρνησης, της πριμοδότησης του κεφαλαίου σε βάρος της 

εργατικής τάξης και της Ελληνικής Κοινωνίας, της πολιτικής που καταργεί 

θεμελιώδη συνταγματικά δικαιώματα και φαλκιδεύει κατακτήσεις πολλών χρόνων.  

 Καταγγέλλουμε το Νομοσχέδιο «τερατούργημα» Γεωργιάδη για τα 

εργασιακά που βρίσκεται σε διαβούλευση και έρχεται σε συνέχεια του 

αντεργατικού Νόμου έκτρωμα Χατζηδάκη (Ν.4808/2021). Το Νομοσχέδιο αφορά 

το Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα. Μας αφορά όλους η 6ημερη εργασία και σε καμία 

περίπτωση δεν θα ανεχτούμε την κατάργηση της πενθήμερης εργασίας. Μας αφορά 

όλους η ποινικοποίηση της απεργίας με την απειλή επιβολής τεράστιων χρηματικών 

προστίμων και ποινικής δίωξης στους εργαζόμενους που θα ασκήσουν τα 

συνδικαλιστικά τους δικαιώματα.  

    Ζήσαμε  τις καταστρεπτικές πυρκαγιές  που εκδηλώθηκαν σε όλη τη 

χώρα προκαλώντας τεράστιες ζημιές στα φυσικά οικοσυστήματα, τις αγροτικές 

και αστικές περιοχές και στις ανθρώπινες υποδομές. Ζήσαμε τη διάλυση της 



Δημόσιας Υγείας από την έλλειψη ιατρών, νοσηλευτικού προσωπικού, 

ασθενοφόρων και πληρωμάτων Ε.Κ.Α.Β. στα νησιά μας και στην Περιφέρεια. 

Ζήσαμε  τις τεράστιες καταστροφές από τις πλημμύρες. Καμία πρόληψη και 

κανένας προγραμματισμός αντιμετώπισης των φαινομένων από το «επιτελικό» 

κράτος.  Όλα αυτά αποτέλεσμα της κυβερνητικής πολιτικής που μοναδικό στόχο 

έχει την  διάλυση των κρατικών υπηρεσιών τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό όσο 

και σε εξοπλισμό και μέσα. Απώτερος στόχος της κυβέρνησης είναι το ξεπούλημα 

των Δημόσιων αγαθών και η διάλυση της Δημόσιας Διοίκησης. Η υποστελέχωση των 

υπηρεσιών, η υποχρηματοδότηση της Δημόσιας Διοίκησης και των δομών, η 

αδυναμία αντικατάστασης του απαρχαιωμένου κρατικού μηχανολογικού και λοιπού 

εξοπλισμού έχουν οδηγήσει στην σημερινή τραγική κατάσταση. Το επόμενο βήμα 

είναι το πλήρες ξεπούλημα των Δημόσιων Υπηρεσιών στους ιδιώτες και στα 

οικονομικά συμφέροντα της χώρας. Η πλήρης αποτυχία του επιτελικού κράτους 

πρέπει να μας προβληματίσει όλους και να αγωνιστούμε για την διατήρηση και 

ενίσχυση των Δημοσίων αγαθών και υπηρεσιών.  

    Το Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

(Δ.Ε.Θ.), θα πρέπει να αποτελέσει την αρχή ενός ενωτικού και δυναμικού αγώνα 

διεκδίκησης και ανάκτησης της αξιοπρέπειας μας. Της αύξησης των μισθών και 

των συντάξεων, της υπεράσπισης των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων μας. Δεν 

μπορούμε να ζούμε με μισθούς και συντάξεις φιλοδωρήματα, δεν μπορεί η ζωή μας 

να εξαρτάται από vouchers και pass.  

Η πολιτική της λιτότητας, των μνημονίων και του νεοφιλελευθερισμού 

πρέπει να σταματήσει εδώ και τώρα. Αυτό θα πρέπει να είναι το ηχηρό μήνυμα 

που επιβάλλεται να σταλεί από το Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας στη Δ.Ε.Θ. Δεν 

μπορούν οι εργαζόμενοι με τους μισθούς πείνας να συνεχίζουν να πληρώνουν τις 

τεράστιες αυξήσεις στο ρεύμα, στα καύσιμα, στο φυσικό αέριο και σε όλα τα είδη 

πρώτης ανάγκης.  

Διεκδικούμε: 

• Αυξήσεις που να καλύπτουν τον πληθωρισμό τουλάχιστον 10% για όλους. 

• Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 

• Μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας της διετίας 2016-2017. 

• Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ. 

• Αύξηση του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας. 

• Γνήσιο ενιαίο μισθολόγιο με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς των 

εργαζομένων. 

• Καμία σύνδεση της αξιολόγησης με τη μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη. 

• Κατάργηση του συνδικαλιστικού Νόμου Χατζηδάκη (Ν.4808/2021). 

• Απόσυρση του αντεργατικού Νομοσχεδίου Γεωργιάδη. 

• Διασφάλιση της 5νθημερης εβδομαδιαίας εργασίας των σαράντα (40) ωρών. 

• Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού. 



• Τήρηση της Νομοθεσίας για την Υγεία και Ασφάλεια στους χώρους 

εργασίας και εντατικοποίηση των ελέγχων από τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές. 

 

Την κρίση δεν θα πληρώνουν πάντα οι εργαζόμενοι. Είναι η ώρα να 

πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες. Όλοι μαζί στο Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας 

της Δ.Ε.Θ. που θα πραγματοποιηθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, και 

ώρα 6:00 το απόγευμα, στο Άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη. 

 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΙΓΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΠΝΙΓΟΜΑΣΤΕ ΑΠΟ: 

ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΤΑ ΧΡΕΗ, ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΙΤΟΤΗΤΑ 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


